CUSUUSULR ZULPUAGSNHBINHL
uNUNUSh UUPSh
UPULE2 <UUU3LLh U4USULh

nNPNCcNEU

13.09.2013p.
N 16 -u
ULNhMrUshy urend, z20NUUUUGCP
OSUruuyu UuUbUL ZUrse.

TGYwdwnybiny 22 Znnuyhh opkhugpph 67-py hnpfwsh 1-ht b 2-py dwubkph
wwhwbglbpny wiwquiht
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L.@nywwnpk) onwpkim 03-014-0118-0008 swislwgph wwly quutdny 4,7099 hw
03-014-0156-0003 swdjwqph nnwl quniiyny 0,8637hw  gyniy wowbwlnipyuis
b 03-014-0026-0011 swsjwgph wiwl quninnn 0,0210 hw wyj wprwgpujwh
pwbhulnipjut hnnudwutpp :

2. Onupdwb Ukjuwpluyht ghtip nwhdwily llulr}ulumpul]bh wndbtph 100%-p:

PwanUanJw[xn dwulwygtghl *
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N 14-U
{Uuusueh 2013 rduuuLubh P3NFRAGNRU
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Zwiyh wrelknd,np £<<-ntd 2013p.hnithup 1-hg Gjwqugnyb widubywb
wuwwnwywnpdp nwndwy 45000 npwd L 2013p. hnihuh 8-hg plwlwl quagh b
tie4uinpntGpghwih uwywalbnp  pwpdpwgwb hoswbu Gwb nEYwdwnybiny
«Stnwywl  hOoptwywrwywndwb »  dwuhlb <wjwunwbh <wbpwwtunnipjwi
optlph 16-nn hnnywdéh 3-pn dwuh wwhwbobbnnd wywaqwln.
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2013p hwdiwjtph pnigbinid Ywitnwint) htinbjwy thnthnfunipjnibGbtpp’
GUwdnwiht dwu

Upwitiq hwdwyph pinieth GYwduinwiht dwup wybiwgbt 1012,8 hn, Gnyl pynud’

untpytbghw - 1012,8hn

Owfuuwihb dwu

1. Ywrwydwpiwd dwpdth wwhwywbntd

w/ /01.1.1.51/ gnpdwrwlywl nwuwywngiwl dnpwagnph wnbunbuwghunwywb
nwuwlwpgiwb 4111 hnnywdép  wybiwglt) 580,8 hn- ny
Srinjwd wwlp uwhdwlt 19852,8 hn
p/ Qnpéwrwlwt nwuwlwpgdwb épwgph wnhnbuwghunwywl
nwuwlwngiwb 4212 hnnywoép  wytjwglt| 432,0 hn-ny
Sonjwd wwlp uwhdwlby 1527,0 hn

2.dwpswywl pnigbh - wwhniuinwhl $nlnhg  hwuinuglt

:;: w/ Ywrewywpiwl dwnith wwhwwind /01.1.1.51/  gnpdwrwywl

* nwuwywnpgdwb épwgph wnbunbuwghunwywb nwuwywpguiwb 4252 hnnywéhh

173,0 hn
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Srondwé wwip uwhdwlt 673,0hn
p/ COnhwnip panyph wnlwtuwywl b welbnp. gnpéwrewlwh dpwanh
nwuwluwpgiwl  nbunbuwghnwlywl nwuwywpgdwb 5113 hnndwséhl
-511,0 hn
3.dwpswlwh pnothg dnlnuyhl pniet hwnugdwb wjwip 685,5hn
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